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Minižactvo U11 v posledním kole uhájilo 3. místo

Minižactvo U11 jelo na závěr základní části do Hradce Králové, kde se utkalo se lvicemi. Očekávalo se povinné
vítězství, ale soupeřky dělaly čest svému jménu a nedaly svou kůži zadarmo.

 

22.02.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Sokol Hradec Králové
"B" 75:33 (20:6 36:13 65:21)
Estella Faltysová - 22, Dominik Hodek - 18, Tomáš Hanuš - 14, Šimon Grujbár - 13,
Nikodém Kmošek - 4, Kryštof Kopecký - 2, Barbora Nešporová - 2, Agáta Jakubcová - 0

 

Do zápasu jsme tradičně vstoupili velmi vlažným výkonem a několikrát zbytečně ztratili míč. Přes 2 minuty jsme
neuměli vyvézt míč, přihrát si nebo kvalitně vystřelit. Soupeřky toho nevyužily a vedli pouze 4:2. Potom jsme se
uklidnili a začali hrát naši obvyklou kombinační hru s pozornou obranou. 2 minuty před polovinou jsme vedli již
32:6 a začali šetřit síly na druhé utkání. Také jsme mohli dát ještě více příležitosti méně zkušeným hráčům. Ti
se aktivně zapojili od začátku utkání a vyzkoušeli si, jaké je to dostat pořádný minutový přísun na hřišti. Škoda
jen, že nebyli ještě schopni využít spousty příležitostí, ke kterým se dostali. Pochvala patří citlivým rozhodčím,
kteří jim odpouštěli drobné prohřešky proti pravidlům a našim zkušenějším spoluhráčům, kteří je pravidelně
zapojovali do hry.

 

22.02.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Sokol Hradec Králové
"B" 66:44 (14:15 32:25 50:33)
Dominik Hodek - 26, Estella Faltysová - 24, Šimon Grujbár - 10, Barbora Nešporová - 4,
Nikodém Kmošek - 2, Tomáš Hanuš - 0, Agáta Jakubcová - 0, Kryštof Kopecký - 0

 

Průběh druhého utkání nebyl už tak hladký. Zápas jsme odehráli prakticky v 7 hráčích a byla na nich vidět
únava po nemoci a zraněních. Soupeřky to vycítily a rvaly se jako opravdové lvice. První čtvrtinu plnou ztrát
jsme prohráli a ani ve druhé se nám nedařilo soupeřky zlomit. Zvrat přišel až v polovině 3. části, kdy jsme urvali
16 bodovou šnůru a zápas rozhodli. Na začátku poslední části jsme si vypracovali dobrou obranou druhou
bodovou sérii (12:2), po které už se mohlo v poklidu dohrávat. Hradecké lvice hrály oba zápasy na 2 pětky a
mají v týmu několik velmi šikovných hráček. Kdyby je nesadili najednou, mohl být průběh zejména druhého
utkání úplně jiný.

 

Minižactvo U11 obsadilo po základní části krásné 3. místo východočeského přeboru ve skupině jih. V zápasech o
umístění nás tak čekají náročné zápasy proti prvním BK Pardubice a druhé Přelouči. Tito soupeři nás prověří
před mistrovstvím republiky v mixu, které nás čeká na konci dubna.

24.02.2020 Zdeněk Hodek
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